



В Кушевском районе возбуждено уголовное дело в отношении двух мужчин, подозреваемых в похищении двух девушек

Следственным отделом по Кушевскому району СКР по краю 06 декабря 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении 29 и 34-летнего мужчин, подозреваемых в похищении двух девушек группой лиц с применением насилия, в отношении двух лиц из корыстных побуждений (п.п.«а, в, ж, з» ч.2 ст.126 УК РФ). По версии следствия, 04 декабря 2013 года мужчины находились в городе Балашиха Московской области. При этом они обратились к 19 и 22-летней девушкам, якобы, с целью оказания им услуг интимного характера за соответствующую плату. После того, как девушки согласились, мужчины насильно посадили их в свой автомобиль «Шевроле-Нива» и повезли в сторону Краснодара, где намеревались систематически получать прибыль от оказания ими аналогичных услуг. По дороге подозреваемые продолжали высказывать девушкам угрозы физической расправы. Между тем, проезжая через пост полиции на территории Кушевского района их автомобиль был остановлен для проверки документов. При этом девушкам удалось сообщить о факте их похищения. В настоящее время по ходатайствам следователя судом в отношении подозреваемых избраны меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688833>